

德州宣教禱告週

引言

德州宣教，我的本分。為什麼說德州宣教是我的本分？因為參與宣教，塑造了今天的我。德州宣教是我的本分，我為德州宣教禱告，並奉獻給德州宣教瑪莉戴維斯獻金。

「德州宣教，我的本分」，這是比自己更大的使命。我們在基督裡是弟兄姐妹，也是一家人。我們是德州浸信會的信徒，是特別的一家人，我們委身參與神的宣教使命。德州浸信會在全世界各地、所在的州和社區內是神的手和腳。德州宣教是我們的本分，為什麼這麼說呢？神把我們帶到德州，我們要在所在地服事，要在德州服事。我們很榮幸能參與神的計劃！我們將一同來學習如何參與德州宣教。

今年我們要認識一些可參與的宣教事工，並為這些事工代禱、奉獻。你將瞭解如何參與德州宣教。

今年，我們要認識三項不同的宣教事工，你能為這些事工代禱及奉獻，並參與其中。當你協助這些宣教工作，就是德州宣教的一份子。

單元目標

認識神如何使用瑪莉戴維斯獻金帶來改變，並瞭解「德州宣教，我的本分」不僅僅是一個主題，更是一種生活方式。這句話意味著我們在大小事上都要分享在基督裡的生命。讓我們對以下事工有具體的瞭解：

- 腓立比教會
- 邊境社區外展事工
- Camp Fusion 族裔青少年營會

單元預備

本週代禱焦點

[全教會計劃也可與研讀材料一起使用]

- [到此下載](#)更多的材料和視頻
- 制定計劃在教會內分享德州宣教和瑪莉戴維斯獻金。
- 為教會今年奉獻給瑪莉戴維斯獻金的目標代禱。
- 張貼郵寄給教會的海報，將教會的奉獻目標寫在海報上。
- 連續兩個主日使用禱告手冊 - 九月十日和九月十七日。
- 安排時間特別為德州宣教代禱，可以在主日崇拜、主日學或詩班練習的時候進行。
- 在主日崇拜時介紹這份材料和視頻。
- 事先準備電腦、投影機和螢幕等相關設備。
- 如果可能，安排四十五至六十分鐘的特別聚會，可全教會一起參加，或在姐妹小組、弟兄小組、主日學或青少年小組的時間舉行：
 - 預備用手機錄製視頻。
 - 預備紙筆寫一個劇本。

單元計劃

在此提供了一些建議，請在教會裡分享瑪莉戴維斯獻金的事工重點。你可使用其中一項或所有的建議跟大家分享，也可為自己的教會制定計劃。

把握大家一起崇拜的機會，讓教會裡的每個人都能認識這項獻金。讓整個教會一同來認識這項獻金，在九月的三個主日崇拜中各撥出五分鐘來介紹其中一項事工。

[到此下載](#)視頻，每週播放一段與故事相符的視頻。

建議一

安排一場宣教餐會

提供墨西哥食物。在餐會中播放這三項事工的視頻，特別為這些事工禱告。或者，邀請一位講員來分享瑪莉戴維斯獻金禱告週所強調的其中一項事工。

建議二

安排特別禱告的時間。

播放其中一個有關瑪莉戴維斯獻金的視頻，分成幾個小組，每組二到五人，一同為視頻內強調的事工代禱。請牧師帶領這段禱告的時間，把幾項禱告重點列在投影片上。

建議三

讓教會內的青少年及兒童共同參與。

觀看或閱讀相關事工的視頻或材料，在兒童或青少年聚會的時間，請青少年為其中一項事工寫一個劇本。製作有關以下內容的視頻：

- 有人在 Camp Fusion 認識了耶穌
- 在邊境社區提供食物，並與人分享耶穌
- 囚犯在監獄裡研讀及討論神的話語，並一起禱告
- 表演一段跟其中一項事工有關的舞蹈

請青少年把這齣戲用手機錄下來，然後在教會裡播放，用這段視頻來宣傳瑪莉戴維斯獻金。

事工重點

Philippi Church (腓立比教會)

腓立比教會是在監獄裡的教會，德州近一百所監獄裡有腓立比教會。腓立比教會不只是監獄事工，而且是由囚犯帶領的，這些囚犯回應神的呼召來帶領其他囚犯。這些小組每天聚在一起禱告、敬拜及查考神的話語，腓立比教會希望在監獄裡成為宣教士。

里卡多是范寧郡監獄裡的一名囚犯，他來自瓜地馬拉，因走私毒品在瓜地馬拉被逮捕。神的統治與大能接管了里卡多的生命，而且神給他一個異象，要在監獄裡的其他囚犯當中作宣教士。他是一位積極活躍的領袖，積極帶領腓立比事工，並上課學習如何帶領查經。他在宿舍裡帶領小組，他們每天一起查經、禱告及分享。里卡多很年輕，但受人尊敬，那些年紀比較大的人也尊敬他。里卡多在新冠疫情期間仍在帶領教會，外面的牧師無法進到監獄裡去，而里卡多已經在裡面了，他讓腓立比教會繼續運作。

為這些腓立比教會感謝，求主帶領更多囚犯認識耶穌，並幫助里卡多在監獄裡帶領腓立比教會。為德州宣教瑪莉戴維斯獻金向神獻上感謝，這項獻金為這些腓立比教會提供了聖經、培訓及其他資源。你透過瑪莉戴維斯獻金作出的奉獻幫助囚犯認識耶穌。

Border Community Outreach - (邊境社區外展)

邊境社區外展是德州浸聯會大河事工的一部分，這項外展事工與四十二位大河事工宣教士合作，有些在德州靠墨西哥邊界的美國境內，有些在墨西哥那邊。邊境社區外展所服事的對象是那些跨越美墨邊境的移民，邊境兩邊的人員組成了合作團隊。去年，他們服事了來自五十五個國家的難民，協助了大約五萬人，有來自南美、非洲、海地、喀麥隆、韓國及其他國家的族群。他們為父母親們和家庭提供幫助，跟他們傳講耶穌。邊境社區外展事工幫助那些尋求庇護的難民，服事那些「最小的」（馬太福音 25:40-45）。

邊境社區外展做很多事情來幫助難民，他們設置了 Comedores，分發食物給學生、無家可歸的人和家庭。邊境社區外展有醫療團隊，其中有牙醫、醫師、護理師和外科醫生。邊境社區外展幫助那些跨越邊界尋求庇護的人，這項事工以很多種方式提供幫助。

有一天，有一間基督教婦女收容所跟邊境社區外展事工聯絡，這間收容所的領袖團隊來到邊境，看到正在進行的事工，希望能提供協助。他們說：「如果有婦女需要幫助，請告訴我們，我們希望提供協助。」一個星期之後，有個母親帶著三個小孩來到邊境，她的丈夫和大兒子在宏都拉斯被殺害，她無處可去，面臨了危險。邊境社區外展事工與收容所聯絡，她們就來接這位婦女跟她的孩子。他們保護她的安全，協助她找到了她的妹妹，她的妹妹因她的故事而接受了浸禮。

為邊境社區外展事工代禱，求主帶領難民認識神的愛，讓他們平安地跨越邊境，也為那些幫助他們的牧者與宣教士禱告。你透過瑪莉戴維斯獻金所作出的奉獻，為難民提供幫助，你的奉獻幫助了那些「最小的」。

Camp Fusion 族裔青少年營會

Camp Fusion 是青少年夏令營，由兩個青少年營會所組成：非裔營會和亞裔營會。Camp Fusion 是為第一代青少年移民/難民預備的夏令營，其中有來自德州各地不同文化的青少年，去年有 246 位來自十九個族裔教會的青少年參加了這個營會。Camp Fusion 幫助青少年對信仰有深入的理解，協助培訓年輕敬虔的教會領袖。希爾薇亞和克里斯是神透過 Camp Fusion 興起的教會領袖，希爾薇亞是第一非裔浸信會的青少年事工主任，她在高中最後一年開始參加 Camp Fusion，她說：「我因兩件事受到啟發，這個營會是為像我一樣的第一代非裔青少年預備的，營隊領袖的年紀比我當時大不了多少，他們都把自己奉獻給了主。我知道我想要成為敬虔的領袖。Camp Fusion 很特別，第一代青少年分享他們的文化與掙扎，彼此產生連結，在基督裡找到真實的身份認同。有些人發現了成為領袖的呼召，Camp Fusion 就協助培訓這些領袖，他們是下一代的教會領袖。」

如果沒有 Camp Fusion，克里斯牧師不會成為牧師。克里斯牧師說：「我的故事跟許多人的沒什麼不同，我在一個基督徒家庭長大，每個星期天都去教會，但只是在敷衍了事。」

高中畢業的那個夏天，我參加了 Camp Fusion，主在當中透過講員對我說話。祂說，我們很幸運，能在教室裡、走廊上和更衣室裡跟朋友分享福音。這對我產生了很大的影響，我已經畢業了，再也沒有那樣的機會了。由於

在 Camp Fusion 的那一天，我的生命有了改變。如今我在每一天都尋求讓神來使用，我成為牧師，有一部分是因為 Camp Fusion 的緣故。我的故事跟許多人的一樣，面對面與福音相遇，往往會帶來在基督裡的新生命。」

求主帶領 Camp Fusion 的青少年認識耶穌，帶領他們在教會裡成為領袖。為第二代的基督徒領袖感謝神，為德州宣教瑪莉戴維斯獻金感謝神，你透過瑪莉戴維斯獻金作出的奉獻，幫助青少年找到神為他們預備的道路。

For more information about the Mary Hill Davis Offering® for Texas Missions, visit iamtexasmissions.org.

作者

霍琳達 Linda Howell

Linda Howell is a member of Murphy Road Baptist Church, Murphy. She works with the Intercultural Churches at the Baptist General Convention of Texas. She enjoys reading, riding her bike, and spending time with her family.



瑪莉戴維斯

瑪莉戴維斯於 1906 至 1931 年間擔任德州女傳道會的主席，她認為德州是一片豐沃的福音禾田，人口當中混合了白人、黑人、歐洲人和墨西哥人。她在 1910 年帶領德州浸信會的婦女們留出一個星期的時間，為德州境內的需要禱告，並效法海外及國內宣教的做法，為德州宣教募集奉獻。她於 1934 年去世之後，德州宣教獻金為了紀念她，就以她的名字命名。